
PROTOKÓŁ Z XXXV NADZWYCZAJNEJ SESJI RADY MIEJSKIEJ 

W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  

Z DNIA 11 kwietnia 2014 ROKU 

 

Obrady XXXV Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim, 

rozpoczęły się o godzinie 10:00 w Sali Konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze 

Gdańskim.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej, Czesław Łukaszewicz powitał obecnych na sesji: Radnych, 

Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego, Zastępcę Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego, 

Sekretarza Gminy, Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej oraz Media. 

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz, stwierdził na podstawie listy obecności 

Radnych, prawomocność obrad – na 15 Radnych obecnych 13 Radnych.  

Brak Radnego Tomasza Siekluckiego, Radnego Lubomira Głowackiego. 

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz - na sekretarza obrad proponuję Radną 

Krystynę Rudzińską. 

W głosowaniu 12 głosów „za” 1 głos „wstrzymujący się”, sekretarzem obrad została Radna 

Krystyna Rudzińska. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz odczytał porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok. 

4. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie udziałów 

w kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka z o.o. w Nowym 

Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do 

złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale 

zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka z o.o. w Nowym Dworze 

Gdańskim. 

5. Projekt uchwały w sprawie zmiany siedziby obwodowej komisji wyborczej. 

6. Zakończenie obrad. 

  

Pkt. 3. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok. 

 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego – Na posiedzeniach komisji Rady przed XXXIV 

Sesją Rady Miejskiej rozpatrywaliście państwo pismo od Komendanta Powiatowego 

Państwowej Straży Pożarnej o wsparcie przy zakupie samochodu terenowego. Spotkałem się 

z Panem Komendantem Państwowej Straży Pożarnej i rozmawialiśmy o wykorzystaniu tego 

pojazdu na terenie naszej gminy. Otrzymałem zapewnienie, że w efekcie zakupu nowego 

pojazdu nasza jednostka Ochotniczej Straży Pożarnej otrzyma samochód operacyjny marki  

Kia Rio, który będzie wycofany z floty samochodów Powiatowej Komendy Państwowej 

Straży Pożarnej. Jest to podstawowy element, który wyjaśnia wysokość naszego 

dofinasowania, który przewyższa  wkład innych jednostek.  



2 

 

Wobec powyższego proszę Państwa o uchwałę w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 

rok. 

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok. 

 

W głosowaniu: 13 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 305/XXXV/2014.  

 

Pkt.4. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie 

udziałów w kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka z o.o. 

w Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu 

Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów 

w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka 

z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego – Na sesji Rady Miejskiej 30 października 2013 r. 

Uchwałą Nr 259/XXX/2013 przyjęliście Państwo „Wieloletni plan rozwoju i modernizacji 

sieci i urządzeń wodociągowych na lata 2014-2018”. W wymienionych zadaniach jest też 

projekt ich finansowania, z którego wynika, że Gmina poniesie wydatki na poziomie 50% 

kosztów realizacji każdego z zadań. Uchwała jest konsekwencją Wieloletniego Planu 

Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych na lata 2014-2018.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie udziałów w kapitale 

zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka z o.o. w Nowym Dworze 

Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu 

Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego 

Wodociągu Żuławskiego Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

 

W głosowaniu: 13 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 306/XXXV/2014.  

 

Pkt.5. Projekt uchwały w sprawie zmiany siedziby obwodowej komisji wyborczej. 

 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego - W październiku 2012 roku Rada Miejska w 

związku z przepisami Kodeksu Wyborczego została zobowiązana podjąć uchwałę w sprawie 

podziału Gminy na obwody głosowania, ustalić numery tych obwodów oraz wskazać siedziby 

obwodowych komisji wyborczych. 

W Kępkach jako lokal OKW został wskazany budynek Kępki 45. Na moment podejmowania 

uchwały, był to obiekt w użyczeniu dla Niepublicznej Szkoły Podstawowej. 

W chwili obecnej obiekt ten wrócił pod zarząd Gminy, a w części obiektu znajdują się 

pomieszczenia świetlicy wiejskiej. Aby poprawnie wskazać lokalizację siedziby OKW w 

Kępkach w obwieszczeniach o obwodach głosowania, zaistniała potrzeba dokonania zmiany 

zapisu w lokalizacji siedziby OKW. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie zmiany siedziby obwodowej komisji wyborczej. 

 

W głosowaniu: 13 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 307/XXXV/2014.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – przypominam  wszystkim 

Radnym o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych do 30 kwietnia. 

Wyjątkowo na sesji nadzwyczajnej udzielam głosu Komendantowi Powiatowemu 

Państwowej Straży Pożarnej. 

 

Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej przedstawił sprawę związaną z 

planem zakupu nowego pojazdu  operacyjnego – rozpoznawczego z napędem terenowym dla 

potrzeb Jednostki Ratowniczo – Gaśniczej oraz jego przeznaczenie. 

Komendant poinformował także, że samochód operacyjny marki Kia Rio z napędem 

szosowym (rok produkcji 2005) zostanie przekazany dla Jednostki Ochotniczej Straży 

Pożarnej gminy Nowy Dwór Gdański. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – w związku z wyczerpaniem 

porządku obrad zamykam XXXV Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej. 

 

Obrady zakończone o godzinie 10
20

                                           

Na tym protokół zakończono i po zapoznaniu się z jego treścią podpisano. 

Protokołowała: E. Malinowska 

 

Podpisali:        

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

 

Czesław Łukaszewicz 

 

Sekretarz Obrad 

 

 

Radna  Krystyna Rudzińska 

 

 


